
            

РІШЕННЯ 

Вченої ради Сумського державного університету 

від 11 квітня 2013 року 

з питання: «Ефективна діяльність системи студентського самоврядування – один із 

важливих чинників забезпечення високої якості підготовки фахівців» 
 

Заслухавши питання щодо діяльності органів студентського самоврядування, як одного з 

важливих чинників забезпечення високої якості підготовки фахівців у Сумському державному 

університеті, Вчена рада констатує, що в зазначеному напрямку в університеті проводиться 

системна та цілеспрямована робота. Функціонування органів студентського самоврядування 

здійснюється у відповідності до чинного законодавства. Самоврядування  активно співпрацює з 

керівництвом університету у вирішенні питань забезпечення навчальних та позанавчальних 

потреб студентської громади. Вдосконалюється його структура, до участі в реалізації проектів 

залучається більше студентів.  

Діяльність органів студентського самоврядування зорієнтована на вирішення актуальних 

проблем університетського життя, розвиток лідерських та комунікативних якостей студентів, 

навичок менеджменту, мовної компетентності, розвиток навчальної, наукової та творчої 

діяльності, організації змістовного дозвілля, популяризацію фізичної культури та спорту. 

Серед проектів, реалізованих студентським ректоратом, можна виділити наступні: для 

залучення більш широкого кола студентів університету до міжнародних науково-освітніх 

програм, співпраці з міжнародними організаціями була створена «Служба мобільності 

студентів»; для допомоги студентам тимчасово працевлаштуватися створено «Студентську 

службу сприяння працевлаштуванню»; конференції «Навчальний процес очима студентів», які 

проводяться для моніторингу якості навчання; «Академія студентського лідера СумДУ», де 

студенти молодших курсів набувають лідерських якостей; «Студентські куратори»  для 

прискорення  адаптації студентів І курсу до навчального процесу. 

Традиційними стали конференції студентського та учнівського самоврядування 

«Учнівське та студентське самоврядування – разом чи окремо?», які сприяють свідомому 

вибору абітурієнтами Сумського державного університету. 

Студентським ректоратом активізовано роботу зі студентами іноземного контингенту по 

залученню їх до проведення культурно-масових та спортивних заходів, круглих столів, 

конференцій тощо. Налагоджена співпраця зі студентською профспілкою. 

Важливим здобутком діяльності студентської ради студмістечка можна вважати 

створення студентських будівельних загонів для проведення  ремонтних робіт у гуртожитках, 

загону по забезпеченню громадського порядку в гуртожитках №4,5 студмістечка. 

 З ініціативи студректорату проводяться традиційні заходи, як міжнародного так і 

Всеукраїнського рівня («Мотор», «Взаємовідносини націй» та інші). 

Члени студентського ректорату постійно приймають участь та презентують університет 

у міжнародних семінарах, нарадах, конференціях. 

В той же час залишається недостатнім рівень зацікавленості студентського загалу  

науковою роботою, необхідним є посилення роботи самоврядування у сфері навчальної 

діяльності, у позанавчальний час. Потребує уваги органів студентського самоврядування робота 

по формуванню у студентів привабливості здорового способу життя та етичної поведінки в 

суспільстві, в колективі; прищеплення студентській молоді негативного ставлення до паління, 

алкоголізму, наркоманії, інших негативних явищ; дбайливого ставлення до університетського 

майна. 

Виходячи з вищезазначеного, Вчена рада постановляє: 
 

1. Посилити серед студентської спільноти роз’яснювальну роботу щодо основних 

положень «Кодексу корпоративної культури СумДУ» з метою залучення студентів до різних 

форм громадської активності, формування комунікативних та лідерських якостей, виховання у 

студентів толерантності, почуття солідарності, взаємоповаги, та патріотизму по відношенню до 

університету.  

Відповідальні: доц. Король О.В., студентський ректор Оприско М.Б., голова профкому 

студентів Яковлева Г.В.  

Термін: постійно 



2. Директорам інститутів та деканам факультетів підтримувати тісну співпрацю з 

органами студентського самоврядування, розглянути питання сумісної діяльності на вчених 

радах інститутів (факультетів); провести зустрічі керівного складу факультетів та  кафедр зі 

студентським активом, визначити перелік спільних заходів для подальшого удосконалення 

навчального процесу, поліпшення  навчальної дисципліни студентів.  

Відповідальні: директори інститутів, декани факультетів.  

Термін: до 1 липня 2013р. 
 

3. Проректору з наукової роботи спільно зі студентським ректоратом розробити нову 

редакцію положення «Про студентське наукове товариство» та активізувати його роботу.  

Відповідальні: проф. Чорноус А.М., студентський проректор Криловецький І.І.  

Термін: до 1 листопада 2013р. 
 

4. З метою виховання у студентів готовності зберігати і розвивати традиції університету, 

а також для заохочення та стимулювання кращих студентів, директорам інститутів, деканам 

факультетів у трьохмісячний термін підготувати та подати в ректорат для затвердження  

пропозиції по естетизації приміщень, формуванню та розміщенню  стендів «Ними гордиться 

факультет (інститут)», «Кращі студенти факультету (інституту)», «Знані вчені факультету 

(інституту)» тощо.  

Відповідальні: директори інститутів, декани факультетів. 

Термін: квітень-червень 2013 року. 
 

5. Студентському ректорату активізувати зусилля по залученню більшої кількості 

студентів до роботи в органах студентського самоврядування, вести роботу по  розширенню та 

вдосконаленню нормативної бази, пов’язаної з діяльністю самоврядування.  

            Відповідальні: студентський ректор Оприско М.Б. 

            Термін: постійно 
 

6. Студентському ректорату активізувати профілактичну роботу щодо подолання 

шкідливих звичок (паління, вживання спиртних напоїв тощо), формування здорового способу 

життя серед студентів університету.  

Відповідальний: студентський ректор Оприско М.Б. 

Термін: постійно 
 

7. З метою попередження будь-яких проявів екстремізму, ксенофобії, інших негативних 

явищ серед студентської молоді, заступникам деканів (директорів) з виховної роботи внести 

корективи у плани виховної роботи факультетів (інститутів), де передбачити  індивідуальну 

роботу зі студентами з питань міжетнічного, міжкультурного спілкування.  

Відповідальні: заступники директорів (деканів) з виховної роботи.                                                                                                                   

Термін: до 1 травня 2013р. 
 

8. Студентській раді студмістечка приділяти більш системну увагу питанням дбайливого 

ставлення мешканців до майна  гуртожитків, передбачити колективну відповідальність за його 

пошкодження. 

Відповідальний: голова студентської ради студмістечка Олешко О.М.  

Термін: постійно 
 

9. Студентському ректорату, профкому студентів, відділу позанавчальної роботи, 

відділу соціальної роботи, заступникам директорів (деканів) з виховної роботи продовжити 

роботу по забезпеченню чергування студентів у корпусах, проведенню щорічних відпрацювань 

студентів І курсу та інших заходів, спрямованих на поліпшення трудового виховання і 

формування дбайливого ставлення  до університетського майна.  

Відповідальний: студентський ректор Оприско М.Б., голова студентського профкому 

Яковлева Г.В., в.о. начальника ВПР Гордієнко Н.М., начальник ВСР Тисячник О.В., 

заступники директорів (деканів) з виховної роботи.  

Термін: постійно 

 



10. Студентському ректорату активізувати роботу по залученню студентської молоді в 

гуртки, творчі колективи, спортивні секції університету. Створити групи підтримки культурно-

масових та спортивних заходів за участю студентів університету. 

Відповідальний: студентський ректор Оприско М.Б. 

Термін:квітень 2013р. 
 

11. Розширити перелік заходів, які повністю реалізуються силами органів студентського 

самоврядування (спартакіада серед факультетів, конкурс талантів серед першокурсників 

«Золотий Інтеграл» тощо). 

Відповідальний: студентський ректор Оприско М.Б. 

Термін: протягом року 
 

12. Передбачити у проведенні профорієнтаційної роботи серед учнівської молоді участь 

членів студентського ректорату у тому числі, з метою популяризації здобутків студентів 

університету. 

Відповідальний: начальник ДДО Зимак Ю.А., студентський ректор Оприско М.Б. 

Термін: протягом року 

 
 

 

Голова Вченої ради                                        А.В. Васильєв 

 

 

Вчений секретар                                                    А.І. Рубан 


